



СРЕДНО ОБЩООБРАЗОВАТЕЛНО УЧИЛИЩЕ "ЙОРДАН ЙОВКОВ"
гр. Сливен: кв. "Българка"; тел. 044/66 72 44; 044/66 74 68; факс 044/66 76 84
e-mail: xsou_sliven@abv.bg

**ДО
ДИРЕКТОРА
НА УЧИЛИЩЕ**

УВАЖАЕМИ/А ГОСПОДИН/ГОСПОЖО ДИРЕКТОР,

За пета поредна година СОУ „Йордан Йовков“, гр. Сливен ще бъде домакин на кръгла маса „Различният час по литература“.

Екипът ни има удоволствието да покани всички учители по български език и литература да вземат участие в изявата, която тази година ще е с практически характер и може да се участва чрез представяне на експозета, презентации, драматизации, доклади, съобщения и др. Надяваме се обсъжданията да улеснят подготовката на учениците ни за отлични резултати при външното оценяване.

Ще очакваме заедно да коментираме проблеми, свързани с функционалната грамотност на нашите ученици.

За популяризиране на нашата инициатива Ви молим, приложеното писмо да бъде предоставено на учителите по български език и литература във вашето училище.

С уважение,

ДИАНА КЪНЕВА

Директор на СОУ „Йордан Йовков“ - Сливен



**УВАЖАЕМИ КОЛЕГИ,
УЧИТЕЛИ ПО БЪЛГАРСКИ ЕЗИК И ЛИТЕРАТУРА!**

В чест на 134 години от рождението на писателя Йордан Йовков, средно общообразователно училище „Йордан Йовков“-Сливен обявява провеждането на традиционна кръгла маса „Различният час по литература“ в рамките на училищните празнични дни.

Каним Ви да споделите своя опит при прилагане на иновативни и интерактивни методи за провокиране на учениковото мислене в тая „Светая светих“, наречена Час по литература.

Дискусията ни ще е с практически характер и можете да участвате чрез представяне на експозета, презентации, драматизации, доклади, съобщения и др. Надяваме се обсъжданията да улеснят подготовката на учениците ни за отлични резултати при външното оценяване.

Ще очакваме заедно да коментираме проблеми, свързани с функционалната грамотност на нашите ученици.

Да превърнем в традиция прилагането на иновативни методи и практики, провокиращи не само учениковото мислене и емоция, но и разкриванщи педагогическото ни майсторство!

В тази връзка Ви каним да участвате в кръгла маса на 06.11.2014 г., от 16:00 ч., в един от мултимедийните кабинети на училището!

Заявки за участие се приемат в срок до 31.10.2014 г. на телефон: 044/66-72-44; 66-76-84.

**Координатор: Петя Григорова
телефон: 0889 733 877,
e-mail: petiagrigorova77@gmail.com**

Колективът на СОУ „Йордан Йовков“-Сливен